

**PROTOKÓŁ NR 12/03
Z POSIEDZENIA
KOMISJI GOSPODARKI KOMUNALNEJ
I PORZĄDKU PUBLICZNEGO
ODBYTEGO DNIA 23-06-2003R.**

Komisja w składzie wg listy obecności stanowiącej załącznik do niniejszego protokołu rozpoczęła obrady wg następującego porządku:

1. Rozpoczęcie obrad.
2. Odczytanie pism Burmistrza Leszka Kapci odnośnie realizacji wniosków postawionych na posiedzeniu z dnia 11 czerwca 2003r.
3. Informacja Komendanta Powiatowego Straży Pożarnej o stanie bezpieczeństwa pożarowego na terenie gminy.
4. Informacja o sytuacji ekonomicznej ZBM. Koncepcja działalności z uwzględnieniem źródeł finansowania.
5. Analiza materiałów na sesję.
6. Sprawy różne.
7. Zakończenie obrad.

Ad.1

Przewodniczący komisji p. Kazimierz Michalski powitał przybyłych radnych i poprosił o rozpoczęcie obrad. Posiedzenie komisja rozpoczęła o godzinie 12¹⁵.

Ad.2

Przewodniczący Komisji p. Kazimierz Michalski odczytał pisma Burmistrza Leszka Kapci odnośnie realizacji wniosków postawionych na posiedzeniu z dnia 11 czerwca 2003r.

Ad.3

Komendant Powiatowej Straży Pożarnej Stanisław Wijas zdał sprawozdanie o stanie bezpieczeństwa pożarowego na terenie gminy.
Na dzień 23 czerwca Gmina Jędrzejów przoduje pod względem ilości pożarów.

56 – wszystkich pożarów

53 – małe pożary

3 – średnie pożary

Miejscowe zagrożenia – wszystkie przypadki do których wyjeżdża Straż Pożarna.

18 – małe zagrożenia

49 – lokalne zagrożenia

331 – zdarzenia ogółem w powiecie jędrzejowskim

124 – zdarzenia ogółem w Gminie Jędrzejów

7 – Gmina Imielno

38 – Gmina Małogoszcz

14 – Gmina Nagłowice

23 – Gmina Oksa

70 – Gmina Sędziszów

21 – Gmina Sobków

10 – Gmina Słupia

24 – Gmina Wodzisław

Przewodniczący komisji p. Kazimierz Michalski zapytał Komendanta: „Jak wygląda sytuacja z nową strażnicą?”

Na co Komendant odpowiedział, iż budowa strażnicy będzie zakończona w październiku tego roku.

Ad.4

W dalszej części posiedzenia głos zabrał Kierownik Zarządu Budynków Mieszkalnych inż. Stanisław Jach, który poinformował o sytuacji finansowej ZBM. Informacja w załączeniu.

Po zapoznaniu się z nią radni przystąpili do zadawania pytań.

- Przewodniczący Michalski zapytał: „Jak wygląda struktura zatrudnienia w ZBM?”

- p. Jach odpowiedział: „W sumie pracuje 36 osób, w tym 12 osób pracuje w administracji. Przyjąłem 4 nowe osoby, które są fachowcami w dziedzinie remontowej. Na dzień dzisiejszy jestem zadowolony z pracy ludzi”.

- radna Barańska zapytała: „Co z lokalami mieszkalnymi skoro tyle zaległości?”

- p. Jach odpowiedział, że są to zaległości nie do wyegzekwowania i ZBM więcej na tym straci niż zyska, gdyż będzie musiał ponieść dodatkowe koszty komornicze ”.

Radni zapytali jakie inwestycje chciałby przeprowadzić?

- p. Jach odpowiedział, że na dzień dzisiejszy do generalnego remontu kwalifikuje się kamienice przy ul. Pińczowskiej, gdyż trzeba tam wyremontować dachy i kanały burzowe. Także w bloku przy ul. B. Chrobrego 1 usunąć pozostałości po kominach. Koszty tych inwestycji wyniosą około 55 tys. zł.

Ad. 5

Materiały na sesję nie wzbudziły żadnych wątpliwości u radnych, dlatego komisja zaopiniowała je pozytywnie, z małym wyjątkiem a mianowicie: w punkcie 6/31 w sprawie: „podziału środków finansowych w wysokości 53.000,00 zł zaplanowanych w „gminnym programie profilaktyki i rozwiązywania problemów alkoholowych w roku 2003” na dofinansowanie działalności profilaktycznej klubów sportowych dla następujących organizatorów:

KS „Naprzód” Jędrzejów - 35.000,00 zł

Komisja **wnioskuje**, aby środki finansowe z tego funduszu zostały przeznaczone na modernizację stadionu (np. remont ławek, wykonanie stałego zadaszenia) umożliwiające przeprowadzanie masowych imprez a nie przekazanie ich w formie pieniężnej.

Komisja jednogłośnie przyjęła wniosek.

Ad. 6

W sprawach różnych przewodniczący Komisji p. Kazimierz Michalski odczytał pismo Burmistrza Miasta Jędrzejowa inż. Leszka Kapci w sprawie potrącenia wzajemnych należności między Okręgowa Spółdzielnią Mleczarską i Gminą Jędrzejów. Po zapoznaniu się z jego treścią poproszono inspektora Wydziału Geodezji p. W. Abramowicza o wyjaśnienie.

-Radny Fiutek zadał pytanie: „Czy te punkty skupu będą własnością Urzędu Miejskiego?”

- p.Abramowicz odpowiedział: że te punkty skupu będą należały do Gminy. Ponadto radny K.Michalski zgłosił petycję, aby zainteresować się blokami przy ul. Armii Krajowej, gdyż pękają.

Komisja zaopiniowała pismo pozytywnie i wyraziła zgodę na wzajemne potrącenia należności.

Ad.7

Posiedzenie Komisji zakończono o godzinie 15⁰⁰

Protokołowała:

Przewodniczący komisji:

Kazimierz Michalski